[=]

O STRANSKY . PETRZIK

UPINACI PRISLUSENSTVI

PRO VALCE
* PDSW
PATKA PRO VALCE T17 (e
« PDSW - @
D fa)
X 1
Dodavka obsahuje: |
1 ks patka (pozinkovana ocel) A
Poznamka: dodavka neobsahuje w y@
matici - ta je souc¢asti dodavky ur TP A
vélce (1 ks) L
O pistu| A B C D E F G H I ] K L Hmotnost | Objednaci kéd
32 66 49 30 4 7 14 7 28 52 28 14 52 0,12 2113 2100 0032 0000
40 80 58 38 4 10 20 9 33 60 30 18 60 0,16 2113 2100 0040 0000
50 90 70 45 5 10 20 9 40 70 40 20 70 0,25 21132100 0050 0000
63 96 80 45 5 10 20 9 45 76 50 20 76 0,32 21132100 0063 0000
B
A A &\@ 8 i I e Pﬁ sw
VIDLICE VALCE PRO VALCE S | z2m
* PDSW . : i T e H
A a S
f ';ﬂizl \ 747 L
: G \ A
Dodavka obsahuje: N
1 ks vidlice (pozinkovana ocel) [ <
2 ks Sroub
2 ks podlozka (nerezavéjici ocel) _J_{ =
le ol
QO pistulA |[B |C |D [E [F |G |H |I J M [N |[L |SW|K |P [D10|D7 Hmotnost | Objednaci kod
32 50,138,1|10 |35 |15 |7 |40 |12 |20 |4 |20 |24 [17,5|13 |6,5 |4 |10 |M8x1 0,16 2113 3000 0032 0000
40 60,1(46,1(12 |40 |20 |9 50 |13 (27 |4 28 |30 [22 |17 |9 5 12 |M10x1 |0,25 2113 3000 0040 0000
50 74,1157,1|114 (45 |23 |9 |54 |14 |30 |5 |36 |34 |27,5[19 (12 |6 |14 |M12x1,5 (0,37 2113 3000 0050 0000
63 88,170,116 |50 |23 |9 65 |16 |34 |5 42 |35 |32 |19 |16 |6 16 |M14x1,5 | 0,51 2113 3000 0063 0000
L
- v s v P sw
ZASTRCNY SROUB PRO VALCE
* PDSW e
@) (@f
e et———|@
Dodavka obsahuje: :
1 ks $roub (nerezavéjici ocel)
1 ks podlozka (nerezavéjici ocel)
2R
O pistu| A B D {7 L SW Hmotnost | Objednaci kod
32 37 50 10 47 5 0,010 2113 4200 0032 0000
40 45 60 12 57 6 0,013 2113 4200 0040 0000
50 56 74 14 62 6 0,020 2113 4200 0050 0000
63 69 89 16 63 8 0,028 2113 4200 0063 0000
Katalog ¢. 17 Pro dalSi informace kontaktujte Stransky a Petrzik, Pneumatické valce spol. s r.o. na tel. +420 499 628 600, emailem info@sappv.cz, nebo na www.sappv.cz 4-25



